Savoir accorder le participe passé. 
O17 (CM1) suite - Comment accorder le participe passé ?

Exercice 1 p 159 : Accorde correctement les participes passés.

 (
avoir
)Nam a éloigné le danger.

 (
avoir
)Noah a félicité Nam.

 (
avoir
)Les guerriers ont regagné leur camp.

 (
avoir
)Les flammes ont effrayé les tigres.

 (
avoir
)La pluie a effacé les traces.

 (
avoir
)Les hommes ont parcouru un long chemin.

 (
avoir
)Ils ont franchi la rivière.

Exercice 2 p 159 : Reprends l’exercice ci-dessus en remplaçant le COD par le pronom qui convient. Fais les accords quand c’est nécessaire.

 (
avoir
) (
m
 s
)Nam l’a éloigné.

 (
avoir
) (
m
 s
)Noah l’a félicité.

 (
avoir
) (
m
 s
)Les guerriers l’ont regagné.

 (
avoir
) (
m
 p
)Les flammes les ont effrayés.

 (
avoir
) (
f
 p
)La pluie les a effacées.

 (
avoir
) (
m
 s
)Les hommes l’ont parcouru.

 (
avoir
) (
f
 s
)Ils l’ont franchie.

Exercice 3 p 159 : Récris les phrases en remplaçant les COD par des pronoms COD qui conviennent.

Le tigre a contourné le camp.
 (
m
 s
) (
avoir
)Le tigre l’a contourné.

Les chasseurs ont ranimé le feu.
 (
m
 s
) (
avoir
)Les chasseurs l’ont ranimé.

Le fauve a abandonné le terrain.
 (
m
 s
) (
avoir
)Le fauve l’a abandonné.

Les aurochs ont chargé le mammouth.
 (
m
 s
) (
avoir
)Les aurochs l’ont chargé.

La fureur a gagné le troupeau.
 (
m
 s
) (
avoir
)La fureur l’a gagné.

Exercice 4 p 159 : Accorde correctement les participes passés.

 (
f
 s
) (
avoir
)La caverne que Gaw a examinée.

 (
 
f
 s
) (
avoir
)La grotte que les ours ont quittée.

 (
m
 p
) (
avoir
)Les cerfs que le lion géant a guettés.

 (
f
 s
) (
avoir
)La piste que la lune a éclairée.

 (
m
 p
) (
avoir
)Les Oulhamr que les Kzamms ont attaqués.
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